

با حضور مظفری و به مناسبت سالروز پیروزی انقلاب برگزار شد

صبحگاه مشترک نیروهای نظامی و انتظامی جزیره کیش



خبر

به منظور تشخیص و پیگیری موارد مشکوک انجام شد؛

این شرایط نعمت خدمت در کشور اسلامی و انقلابی را به ما زانی داشت و این توفیق را داریم که با تلاش همه دست اندر کاران و رهبری حکیم و فرزانه از فراز و نشیب شرایط دشوار تحمیل شده در طول این سالها گذر کنیم.

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش با اشاره به اینکه در آستانه انتخابات قرار داریم و این موضوع بسیار حائز اهمیت است گفت: همانگونه که از روی همه ما سربلندی و سرفرازی کشور است، یکایک ما

نیروهای نظامی و انتظامی جزیره کیش با حضور غلامحسین مظفری مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش صبحگاه مشترک برپا کردند.

به گزارش ایلنا؛ غلامحسین مظفری در این مراسم ضمن درود به روح پر فتوح معمار و بنیانگذار انقلاب اسلامی، ارواح مطهر شهیدا به ویژه سردار شهید حاج قاسم سلیمانی، برای رهبر معظم انقلاب، خدمتگزاران نظام مقدس جمهوری اسلامی و مردم ایران آرزوی صحت و سلامتی کرد و گفت: خداوند را شکر گزارم که در



ورودی (فرودگاه و بندرگاه) جهت تشخیص و پیگیری موارد مشکوک انجام شده است.

تمهیدات لازم در مبادی ورودی جزیره کیش در خصوص ویروس کرونا

وجه به شایعه‌ها در خصوص انتشار ویروس کرونا در ایران توجه نکند افزود: مرجع رسمی برای اعلام ابتلا یا ورود این ویروس به کشور وزارت بهداشت است که از طریق رسانه‌های رسمی از جمله رسانه ملی به مردم اطلاع رسانی خواهد شد. وی در خصوص جزیره کیش نیز گفت: پیرو جلسات هماهنگی با بیمارستان و بر اساس پروتکل‌ها و دستورالعمل‌های ابلاغی تمهیدات لازم در مبادی

جلسات هماهنگی بیمارستان کیش و مرکز توسعه سلامت، با هدف آمادگی در فرودگاه و بندرگاه کیش برای تشخیص و پیگیری موارد مشکوک به ویروس کرونا انجام شد.

به گزارش ایلنا؛ دکتر رضانیار رئیس مرکز توسعه سلامت کیش در این خصوص با اشاره به شیوع ویروس کرونا در چند کشور، تعدد مبتلا شدگان به آن، لزوم

مجموعه کرنش به حافظ با حضور غلامحسین مظفری و گونتر اوکر در جزیره کیش به نمایش درآمد. به گزارش ایلنا، آثار چاپی هنرمند شهیر آلمانی «گونتر اوکر» با

گشایش نمایشگاه کرنش به حافظ در کیش

برخی آثار شعرا و نویسندگان ایرانی توسط هنرمندان آلمانی اشاره کرد و افزود: بسیاری از اندیشمندان کشور آلمان از فرهنگ شرق و هنرمندان شرقی در تالیفات و آثار خود الهام گرفته‌اند و فرهنگ غنی شرقی در آن‌ها تاثیر گذار بوده است.

در این نمایشگاه ۱۴۲ اثر هنری و تجسمی از هنرمند نقاش معاصر «گونتر اوکر» که با الهام از اشعار حافظ، شاعر و عارف بزرگ ایرانی خلق شده در معرض دید عموم قرار گرفته است.

ابزار کاربردی مانند میخ می‌تواند روزگاری توسط گروهی مانند طالبان به عنوان ابزاری برای کشتن انسان‌ها بکار گرفته شود و در جایی دیگر ابزار خلق زیباترین آثار هنری شود که آقای گونتر اوکر از آن بهره برده است.

مجید ملانوروزی معاون گردشگری سازمان منطقه آزاد کیش نیز در این مراسم با اشاره به پیوندهای دیرینه فرهنگ‌های دو کشور ایران و آلمان به ویژه در حوزه اندیشه و هنر و ادبیات از تباطع معنوی گوته با اشعار حافظ و ترجمه

عنوان «کرنش به حافظ» دوشنبه ۱۴ بهمن در مجموعه هنری و موزه خلیج فارس کیش به نمایش درآمد.

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش در این آیین با قدردانی از برگزار کنندگان نمایشگاه به ذکر خاطره‌ای از کاربرد دوگانه ابزار در دنیا اشاره کرد که جایی می‌تواند اشاعه دهنده صلح باشد و جایی تصویر خوفناکی از جنگ ترسیم کند.

وی افزود: دنیای عجیبی است که گاه یک



مجموعه کرنش به حافظ با حضور غلامحسین مظفری و گونتر اوکر در جزیره کیش به نمایش درآمد. به گزارش ایلنا، آثار چاپی هنرمند شهیر آلمانی «گونتر اوکر» با

خبر

با حضور رئیس کمیته اطلاع رسانی ستاد نوروزی ۹۹:

راهکارهای اطلاع رسانی دقیق و صحیح در ایام نوروز ارائه شد

محمد پور سینا رئیس کمیته اطلاع رسانی ستاد نوروزی، راهکارهای چگونگی ارائه اطلاعات مفید و به موقع به گردشگران را بررسی کرد.

رئیس کمیته اطلاع رسانی ستاد نوروزی در این جلسه خواستار هماهنگی هر چه بیشتر تمامی حوزه‌های ذیربط ستاد، برای تهیه اقلام تبلیغاتی و اطلاع رسانی مورد نیاز گردشگران، با هماهنگی دبیر ستاد نوروزی شد و افزود: همکاری همه جانبه تمامی حوزه‌ها در بخش

در نخستین جلسه از کمیته تبلیغات و اطلاع رسانی ستاد نوروزی کیش، محمد پور سینا در جمع نمایندگان از شرکت‌های تابعه، موضوعات مهم حوزه تبلیغات را تشریح کرد.

به گزارش ایلنا؛ در این نشست نمایندگان از شرکت‌های سرمایه‌گذاری و توسعه کیش، عمران آب و خدمات، بنادر و فرودگاه‌های کیش، کیش ایر، تله کیش، بیمارستان، معاونت گردشگری و موسسه ورزش و تفریحات سالم با حضور

تیم ترامپولین پسران کیش در مسابقات ترامپولین باشگاه‌های کشور به میزبانی یزد شرکت می‌کند. به

گزارش ایلنا؛ در این رقابت‌ها که ۱۱ تا ۸ بهمن به میزبانی یزد برگزار خواهد شد، تیم ترامپولین پسران جزیره کیش نیز با ترکیب امیر محمد میر شفیعی، امیرعلی عسگری، امیر حسین ربیعی، امیرعلی ربیعی و آرتین آردین زاده به مربیگری ماهان بازرنگ و سرپرستی محمدرضا افتخاری حضور خواهند داشت. جزیره کیش یکی از قطب‌های مدال آور ترامپولین کشور است و ورزشکاران این رشته در دو بخش بانوان و آقایان تاکنون در مسابقات کشوری ورده‌های سنی مختلف به نتایج مطلوبی دست یافته‌اند.

برگزاری مسابقات مهبج بولینگ در جزیره کیش

نخستین دوره مسابقات بولینگ در گرامیداشت دهه مبارک فجر ویژه بانوان و آقایان در کیش برگزار می‌شود. به گزارش ایلنا؛ این دوره از مسابقات به همت موسسه ورزش و تفریحات سالم کیش با همکاری هیأت بولینگ و بیلبارد در گرامیداشت چهل و یکمین سالروز پیروزی انقلاب و دهه مبارک فجر، دوشنبه ۱۴ بهمن از ساعت ۱۰ و سی دقیقه تا ۱۳، در محل مجموعه ورزشی بولینگ مریم برگزار خواهد شد. علاقه‌مندان به شرکت در مسابقه می‌توانند نیم ساعت قبل از شروع در محل حضور داشته باشند.

استانداردسازی مجموعه تخصصی تیراندازی با کمان المپیک

سرپرست موسسه ورزش و تفریحات سالم در بازدید از اردوی تیم ملی تیراندازی با کمان، از استاندار دشمن مجموعه تخصصی این رشته در آینده‌های نزدیک خبر داد. به گزارش ایلنا؛ دکتر محمدتقی امیری خراسانی با حضور در محل اردوی تیم ملی ریکرو بانوان و آقایان و تیم ملی پارالمپیک در سایت تخصصی تیراندازی با کمان مجموعه المپیک، ضمن دیدار و گفتگو با ملی پوشان و رئیس فدراسیون گفت: میدان تیراندازی به زودی استانداردسازی می‌شود.



اینگونه جلسات به صورت یک بار در هفته با حضور نمایندگان دیگر بخش‌ها برگزار شود.

محمد پور سینا در این جلسه بر لزوم آگاهی رسانی دقیق و صحیح به گردشگران در خصوص قوانین و مقررات حاکم بر فضای شهری و گردشگری کیش، اعلام نکات حائز اهمیت در رابطه با مسایل بهداشتی، معرفی مراکز گردشگری و مسائل زیست محیطی، قوانین و مقررات مسافرت در بایه و هوایی به جزیره مسائل و قوانین گمرکی، ضوابط

رئیس کمیته اطلاع رسانی ستاد نوروزی ۹۹:

کلوهای تفریحی دریایی کیش آماده ارائه خدمات در نوروز



موارد لازم برای ارائه خدمات با کیفیت به گردشگران باید رعایت شود.

سرپرست موسسه ورزش و تفریحات سالم جزیره کیش در بازدید از کلوهای تفریحات دریایی، آخرین وضعیت آمادگی این مجموعه‌ها را برای ایام نوروز ۹۹ بررسی کرد. به گزارش ایلنا؛ محمدتقی امیری خراسانی به همراه عزیزاله فرضی پور مدیر امور دریایی و تفریحات سالم، ضمن بازدید از کلوهای منطقه سیمیرغ، در جریان آخرین وضعیت آمادگی این کلوها قرار گرفت و گفت: شرایط و امکانات کلوها، چگونگی خدمات‌دهی آنها، روند برگزاری کلاس‌های آموزش غواصی و تمامی

رونمایی آثار عکاس خارجی زمان انقلاب در کیش



به نمایش گذاشته خواهد شد. این نمایشگاه تا ۳۰ بهمن برپاست.

کتاب و آثار «میشل ستوبن» عکاس وقایع انقلابی ایران، در جزیره کیش به نمایش گذاشته می‌شود.

به گزارش ایلنا؛ به همت سازمان منطقه آزاد کیش، کتاب و آثار «میشل ستوبن» عکاس وقایع انقلابی ایران، در جزیره کیش به نمایش گذاشته می‌شود.

آثار این هنرمند فرانسوی همزمان با رونمایی کتابی از مجموعه آثارش، با مشارکت انجمن عکاسان انقلاب و دفاع مقدس، سه شنبه ۱۵ بهمن ساعت ۱۸ در هتل میراژ

برگزاری چهارمین جلسه شورای راهبری مرکز نوآوری کیش

چهارمین جلسه شورای راهبری مرکز نوآوری کیش، با حضور معاون سیاست گذاری و توسعه معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری و مدیر کل دفتر هماهنگی اقتصاد دانش بنیان در این مرکز برگزار شد.

به گزارش ایلنا؛ این نشست به منظور ارزیابی شرکت‌های متقاضی استقرار در مرکز نوآوری کیش، با حضور مهدی الیاسی معاون سیاست گذاری و توسعه معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری، ابوالفضل باقری مدیر کل دفتر هماهنگی اقتصاد دانش بنیان، داریوش سلیمی دستیار مدیرعامل سازمان در حوزه علم و فناوری و مسعود توفیقی مدیرعامل موسسه علوم و فنون کیش شنبه ۱۲ بهمن در ساختمان مرکز نوآوری کیش برپا شد.



آیین رونمایی کتاب مجموعه داستان‌های کیش

کتاب مجموعه داستان‌های کیش با حضور سید علی کاشفی خوانساری نویسنده نام‌آشنای کودک و نوجوان در کیش رونمایی می‌شود.

به گزارش ایلنا؛ کتاب «مجموعه داستان‌های کیش» شامل کشتی یونانی، کلبه هور و خانه بومیان کیش است و به قلم ابراهیم حسن بیگی نگاشته شده است.

معاونت فرهنگی و اجتماعی سازمان منطقه آزاد کیش به مناسبت گرامیداشت این رویداد فرهنگی، با دعوت از سید علی کاشفی خوانساری نویسنده نام‌آشنای کودک و نوجوان، برنامه‌های متنوعی را شنبه ۱۹ بهمن ساعت ۱۸ در سالن رازی مرکز همایش‌های بین‌المللی کیش تدارک دیده است.

